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Página Principal Mis cursos CT.Q063

Asignatura 6: Intervención psicológica en urgencias y emergencias Evaluación inicial Asignatura 6

Comenzado el martes, 16 de mayo de 2023, 12:42
Estado Finalizado

Finalizado en martes, 16 de mayo de 2023, 12:49
Tiempo

empleado
6 minutos 44 segundos

Calificación 9,00 de 10,00 (90%)

Pregunta

1
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Pregunta

2
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Para que la comunicación sea efectiva, depende de cada uno de los elementos que la componen, entre ellos el
CANAL. Indica la definición correcta:

Seleccione una:

a. Es la vía para transmitir el mensaje que puede ser auditivo, visual, táctil u olfativo

b. Situación de espacio y tiempo en la que tiene lugar la comunicación

c. Es la señal del receptor al emisor de que ha entendido el mensaje, sin ella se produciría solo información.

d. Todas son correctas.

La respuesta correcta es: Es la vía para transmitir el mensaje que puede ser auditivo, visual, táctil u olfativo

La proxémica. Señale la definición correcta

Seleccione una:

a. Expresión corporal

b. Espacio entre las personas cuando interactúan

c. Es la expresión de la voz, el volumen, timbre, cadencia, etc

d. Es la expresión del silencio

La respuesta correcta es: Espacio entre las personas cuando interactúan
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Pregunta

3
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

4
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

5
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Señale de las siguientes afirmaciones factores que dificultan la información.

Seleccione una:

a. Fallo en la transmisión

b. Errores del receptor del mensaje

c. Dificultades relacionadas con el entorno

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Dentro de las técnicas y actitudes de la comunicación está el proceso para retomar una cuestión, que se
denomina:

Seleccione una:

a. Validación

b. Clarificación

c. Reconducción

d. Escucha activa

La respuesta correcta es: Reconducción

ganarse la confianza del niño para conseguir una relación sanitaria/paciente adecuada, debes de tener en
cuenta las siguientes peculiaridades:

Seleccione una:

a. Presentan peor adaptación a situaciones desconocidas

b. Solo la respuesta A es correcta.

c. Los niños se sienten más seguros en los brazos de sus padres o cuidadores

d. A y C son correctas

La respuesta correcta es: A y C son correctas
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Pregunta

6
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

7
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Las características específicas que deben tenerse en consideración en el paciente geriátrico. Señale la incorrecta

Seleccione una:

a. Que la edad avanzada no es sinónimo de enfermedades siempre

b. Deberá adaptarse la comunicación al estado actual

c. Que la edad avanzada es sinónimo de enfermedades siempre

d. Pueden reaccionar de forma negativa aquellos pacientes que presentan múltiples ingresos.

La respuesta correcta es: Que la edad avanzada es sinónimo de enfermedades siempre

Las características específicas que deben tenerse en consideración con el paciente psiquiátrico

Seleccione una:

a. Requieren adaptar el trato al grado y características de su minusvalía

b. Requiere máximo respeto

c. Se debe intentar conseguir su colaboración, trasmitiendo tranquilidad y confianza.

d. Todas son correctas.

La respuesta correcta es: Todas son correctas.
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Pregunta

8
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

9
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

La definición de paciente terminal según Chapman y Gravin

Seleccione una:

a. Un complejo estado afectivo, cognitivo y negativo caracterizado por la sensación que tiene el individuo
de sentirse amenazado en su integridad, el sentimiento de impotencia para hacer frente a dicha
amenaza y el agotamiento de los recursos personales y psicosociales que le permitirán afrontarla



b. Un complejo estado afectivo, cognitivo y positivo caracterizado por la sensación que tiene el individuo de
sentirse amenazado en su integridad, el sentimiento de impotencia para hacer frente a dicha amenaza y
el agotamiento de los recursos personales y psicosociales que le permitirán afrontarla

c. Un complejo estado inefectivo, cognitivo y positivo caracterizado por la sensación que tiene el individuo
de sentirse amenazado en su integridad, el sentimiento de impotencia para hacer frente a dicha
amenaza y el agotamiento de los recursos personales y psicosociales que le permitirán afrontarla

d. Ninguna de las definiciones anteriores pertenece a Chapman y Gravin

La respuesta correcta es: Un complejo estado afectivo, cognitivo y negativo caracterizado por la sensación que
tiene el individuo de sentirse amenazado en su integridad, el sentimiento de impotencia para hacer frente a dicha
amenaza y el agotamiento de los recursos personales y psicosociales que le permitirán afrontarla

El proceso de comunicación en un paciente terminal, se caracteriza por:

Seleccione una:

a. Escucha activa

b. Escucha pasiva con algo de empatía

c. Haciendo un uso correcto de los silencios

d. A y C son correctas

La respuesta correcta es: A y C son correctas
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Pregunta

10
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Comunicar malas noticias precisa mantener una actitud amable y respetuosa en todo momento. Que otros
aspectos tendrías en cuenta. Señale la incorrecta

Seleccione una:

a. No importa el lugar en el que se comunique con el paciente

b. Evitar interrupciones durante la comunicación, apagar el móvil.

c. Es fundamental que la forma en la que se va a proceder a comunicar la información sea correcta, puesto
que el receptor no olvidará ese momento

d. Buscar un lugar adecuado

La respuesta correcta es: No importa el lugar en el que se comunique con el paciente

Actividad previa

◄ Objetivos específicos

Ir a...

S iguiente actividad

Evaluación final Asignatura 6 ►

Fundación para el Desarrollo de la Enfermería
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